*[1Iaitba 10x21

*Tatika M10 x1,25
CaMoCTOII

Paiigy \..

Kponiureiin 60koBoil cBapHON
ChEMHBIH JICBBIH /TIPaBbIii

Banka TCY *Bontr M10xx1,25x30 (8.8)
*[1aii0a 10,65
*[11ati6a 10x30

AT

*bont M12x45 (8.8)
*[1laii0a 12x24 -2t
*[1aii6a 12.65T
*[aiika M12

4 T

*KpoHmreitH
KpEIUICHHS

PO3ETKU

CuenHoii map

*Bosar M12x1,25x75(8.8) *Bont M12x35 (8.8)
*T"aiika M12x1,25 *[1ait0a 12,651

caMOCTON *[1Iait0a 12x36
21T, AT

OtBepctue A

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoticteo 8510 .
IMpumeyanue: nerany, moMe4eHHbIE * BXOJAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Padoty mo monTtaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJOBUSX CTAHIUIMA
TeXHUYeCKOro 00c/ay:KuBaHus (aBTOCEpBUCA

4.1 Cusrp 3axuue ponapu (IIpd HEOOXOJAUMOCTH), CHATH GaMIep, CHATh OypepHbIi
opyc (Oydepnbiii Opyc Oosbliie He NOHamAOOUTCs). V3 HWKHUX IOJIOK JIOHKEPOHOB
YIQIUTh TUIACTHKOBBIE 3aritylmikd (Mpu Hanuuuu). OYHUCTUTH LITATHBIE OTBEPCTUS B
HIDKHUX TI0JIKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPhIBAIOLICH X JICHTHI (IPHU HAIUYNH).

4.2 YcraHoBUTH GOKOBBIE CBAPHBIE CHEMHBIE KPOHIITEMHBI B JIOHKEPOHBI a/M
(TIpaBBI U JIEBBIIT COOTBETCTBEHHO pHC. 1), 3akpenuTh Ooaramu M12x35, mo/y10)K1B oA
rosioBku 0oiToB maiobl 12.651" u maiiosr 12x36, k dapTyky a/M 3akpenurts 6osiTamMu
M10x1,25x30 (ucmonb3ysl INTaTHBIE NPUBApHBIE TaWKKW ), TMOJJIOKHB TOA TOJOBKU
6onroB mai6er 10.65" m mait6sr 10x30, K mTaTHEIM  0OJTaM KpENmHUTh TalKaMu
M10x1,25 camocTom, mouioxuB maioer10x21. Kpenex He 3aTsIruBaTh.

4.3 3Bakpenuts Ganky TCY k GOKOBBIM MOJKAM CHEMHBIX KPOHIITEHHOB (GoaTamMu
M12x45 wu raiixamu M12 , o rojloBKM OOJITOB IOUIOKUTE MaiObl 12x24 | moa raku
TIOJUI0XKUTH IaiObl rpoBepHble 12.65T n maiiosr 12x24. Kpenex He 3aTruBars.

4.4 Buumanue! Cyennoii wiap 001diceH pacnonazamscs cmpo20 60076 NPoooLbHOL
ocu agmomoous.

[IpousBecTn 3aTsHKKy  Kpemeka, IpeIBapUTENbHO cMas3aB  pe3bdy 11000

KOHCHUCTEHTHOH CMa3Koi

e MowmenT 3aTsoxkkun M10 (ki1.1ip.8,8) -4,4...5,6.

o  MowmenT 3atsokku M12 (ki.mp.8,8)— 8,0...10,0 krem

4.5 3BakpenuTh CUEMHOM MIAp ¥ KPOHIITEHH KPEIUIEHHs PO3ETKU K KPOHIITEHHAM
miapa 6onramu M12x1,25x75 u raitkamu M12x1,25 camocror.

Buumanue: mocje 4-X KpaTHOr0 TMNPHUMEHEHHS caMoCTomopsiuecss Tradku
He00X0MMO 3aMeHHTh Ha HOBbIe!
[IpousBecTH 3aTsHKKY Kperexka, NpeIBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 1000l KOHCUCTEHTHON
CMa3Kou
o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTor.- 8,0...10,0 xrem

4.6 Coenatp BeIpe3 B Oamriepe - B IIEHTpe, CHU3Y, 65 MM mrupuHoit 1 30 MM TITyOHHOM,
YCTaHOBUTH HA MECTO CHATHIC HeTand (kpome OydepHoro Opyca).

4.7 Ilogcoenuants mpooga TCY K 3JEKTPONPOBOIKE aBTOMOOMIS (B YCIOBHUSIX

ABTOCEPBHCA).

4.8.TlogxtoYnTh aKKyMYJBITOPHYIO OaTapelo W TpPOBEpUTH JACHCTBHE MPHUOOPOB
OCBEIICHHUS H CBETOBOW CHTHAU3AINH TIPHUIICTIA.

5  TPABWIA SKAUIYATALIIMA U TEXHAYECKOI'O OBCITYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obcnyxusanue TCY 3akirouaeTcss B MEPUOJUYECKOM OCMOTPE
oonroBerx  kperteHumin  TCY Kk aBTOMOOWIIO H  KpEIUIGHHS  TPUOOPOB
anekrpoobopynoBanus. [loaTspkky OontoBbix coemmHeHmid TCY mpoBoguTe TpH
TEXHUIECKOM OOCTY>KUBAHHH aBTOMOOHIISL.

5.2 Ecinu aBToMOOWIIB DKCILTYyaTHpYeTCst 6e3 MpHIlena, HEOOXOAMMO CIEMHON Iap
TIOKPBITH 3aIIMTHONW CMa3KOM MIIM HaJIeTh 3aIIMTHBIN Kommak. [Ipu cuenke npunena ¢ a/m
m1ap J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KoH.

5.3 Tlocne ¢ukcauu CHENHONW TONOBKH MpHIENA HA IIape, OCYLIECTBHUThH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJIS C IPHIIETIOM, HUCIOJB3YysSd OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmteiine mapa TCY. Kareropnyeckn 3ampemieHa jKkcmjiyaTanus npunena 0es
YCTAHOBJICHHBIX CTPAaXOBOYHBIX Lielel (TPocoB).

5.4 He gonyckaercsi 6yKCMPOBKA NMPUIENOB MOJHOM Maccoii 6osee 1200 kr u
€0 CKOpPOCTHI0, NpeBbIlIaomeii 90 km/yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMUJIEP" rapantupyer 0e3oTkasnyto padory TCY B TeucHue
12 MecsinieB co JTHS POJAXKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €r0 3KCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIAM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHoCmy U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmorpeHue mpeTeH3Wid K MPOMYKIMU MPOWU3BOAUTCS TPU HAJIWMYUH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomoeumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocrtaBmser 3a coOOi MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINUE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHS TPOCUM HAIIPABJIATH IO aJPeECy:
142800 MockoBckast 06011., T.CTymuHO, yi1.BoeHHBIX cTpouTeneit, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 8510 wusrorosnmeno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH ¢
TexokymenTanueii, mposepero OTK u mpr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIliH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET Mpo/1aBel)

[Iponano

(HaMMEeHOBaHME TOPTOBOM OpPraHMU3aINH, a/IPEC)

IToanuce
(mponagerr)

Jara npogaxu

(umcno, MecsI, roj)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweii npodykyuu modicene noCMOmMpems Ha caime

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
TCY 8510 (Cybapy Hmnpeza XV )

(Subaru Impreza XV)
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnyaTaumm)

Taroso-cuienHoe yctporictBo TCY 8510 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUI IIapHUPHOW CHENKH JierkoBeix aBToMoOmneit  CybGapy Wmmpesza XV
yauBepcan ¢ 2012 no 2014 r.B.
Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[paBun ESK OOH Ne55-01.
1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cuenHoro ycTpomcTaa A50-X (wapoBoit

HAKOHCYHUK)
1.2 JIlnameTp CIEnHOTOo Iapa, MM 50
1.3 lonmyctumas moHas Macca OyKCHPyeMOTO TIpUIiena, KT 1200
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 7.3
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 16.2+0,5
2. KOMILIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 8510. B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 Tlacmopt (pyKOBOJICTBO IO YCTAHOBKE M DKCILTyaTaIlHH ) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Ilepen montazkom TCY Heo0XoAMMO YCTAHOBMTH ABTOMOOW/Ib Ha
3CTaKaje MJIM HAa CMOTPOBOI siMe, OTCOeIMHHTb AKKYMYJSTOPHYIO
O0aTapero, aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3HTH CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MO KOJéca
MOJIOKUTH YNOPHI (0amMaKku).

3.2 PaGoTy mo MOHTaXKy JIOJKHBI MPOU3BOIUTH /IBA YeJIOBeKa, cO0JII0aas
MepbI MPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

